


 نقاط( 70التمرين الثالث : ) 
تنطلق السيدة عليا مديرة البنك إل عملها باكرا لتفادي إزدحام المرور بسيارتها ذات الدفع الأمامي تشغل سيدة عليا 

 . �⃗�0عمل لتسبر بسرعة ثابتة سيارتها للانطلاق إل ال
و  Sو سطح الطريق  1المتبادلير  القوى المؤثرة بير  العجلات الأمامية المحركة مثل حسب مبدأ الفعلير   -1

 ؟ ) على ورقة المرافقة ( .  Sسطح الطريق  𝑅2العجلات الخلفية 
 .ما هي القوة المسببة للحركة مع التعليل ؟2
 ؟ . ما هي القوة المعرقلة للحركة3
 . أثناء حركتها يسقط دبوس الشعر من رأسها. 4
ما نوع مسار دبوس الشعر بالنسبة لشخص ساكن على  -أ

 الرصيف أرسمه ) على الورقة المرافقة للإجابة ( 
 مع تحديد طبيعة حركة الدبوس ؟

سيدة عليا شاردة متتبعة حركة دبوس شعرها . ف  الوقع بقيت 5
  

لاحظته السيدة عليا أرسمه ؟  أ. ما نوع مسار دبوس الشعر الذي
ة تتحرك بسرعة ثابتة (مع تحديد حركة الدبوس؟  ) تذكبر السي

م العطالي ؟ ع  ب. عرف ال
مناسب لدراسة حركة الدبوس و لماذا ؟  ج. ما هو المعلم ا

ي المرجعير  علل؟
 د. هل دبوس الشعر يملك سرعة ابتدائية ف 

ي المرجعير  هل دبوس الشعر  -ه
 مثلها إن وجدت ) على الورقة المرافقة للإجابة (؟خاضع لقوة ف 

 عن الدوران .  R. إشارة المرور تشبر إل الضوء الاحمر السيدة عليا تضغط على المكابح قصد توقيف العجلات 6
) على الورقة المرافقة  Sو سطح الطريق  Rمثل حسب مبدأ الفعلير  متبادلير  القوى مؤثرة بير  العجالات  -أ

 للإجابة(؟
رة مع التعليل ؟ ي توقف السي

 ب. حدد القوة المتسببة ف 
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